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この広報紙は、１１４，２２６部作成し、１部当たりの単価は１１円です。（職員人件費を含みます。）

若者から高齢者
まで暮らしやす
い街づくり

Ａグループ

町田市
Ｎｕｍｂｅｒ１
大計画！！

Ｄグループ

誰もが安心して
暮らせる町田へ

Ｅグループ

ステキなスクール
ライフを送る為の
通学路改善計画

Ｆグループ

町田の道を理想の
道にしたい！！

町田市を盛り上げる
ためにイベントを活
性化させよう！！

Ｂグループ

歩行者と車イス
と自転車

Ｃグループ

　目の不自由な方のために、点字と声（カセッ
トテープ版、デイジー版）の「町田市議会だよ
り」を発行しています。
ご希望の方は、議会事
務局調査法制係（☎０４２
－７２４－４０４９）までお申
し込みください。

第２回� 高校生と議員の意見交換会
各グループで話し合った内容の一部をご紹介します

詳しくは、市議会ホームページへ ＱＲコード

・不審者や詐欺等がたくさんある、道が暗くて狭い。
・小学生などは、家と学校以外の居場所として児童
館などがあるが、中高生の過ごせる場所がない…
図書室などでも自習が禁止されていて、自習がで
きない。
・若者の視点から…映画館や中高生が過ごせるパブ
リックスペースを作った方が良い。
・高齢者の視点から…不審者情報や詐欺等の情報を
共有する場を作ったほうが良い。
・町田市の特産品を作ったり、ゆるキャラを利用し
て町田市のことを発信したり、街灯を増やし道路
を明るくすれば、若者から高齢者まで安心して暮
らしやすい街づくりになるのではないか。

・行政情報発信力が弱い。
・ＳＮＳを使って、町田市に住んでいる人、他の地
域に住んでいる人に良いイメージを伝えたり、町
田市といえばこれ！というものを作り、広めてい
くことが良いのでは。
・ＳＮＳ等をフル活用して発信していくことは大切だ
と思う。また、議員とあまり触れ合う機会もないの
で、学校のイベント、例えばＨＲ（ホームルーム）の
時間などを使って、町田市、行政などについてもっ
と説明していただく講習会を開くなどしてほしい。
・もっと私たち町田市民も、町田市についての見聞
を増やし、市外の人からも「町田市ってこういう
まちなんだね。いいまちだね。」と言われるよう
な町田市にしていければと思っている。

・通学路に限定して、植木鉢をガードレール代わり
にする道があってもいいのではないか。
・植木鉢にぶつかると土がこぼれたり、花が倒れた
りと大変。植木鉢があることで周りに気を付ける
ため、車の速度も落ちるのではないか。
・ＴｗｉｔｔｅｒとかインスタグラムなどのＳＮＳを使っ
て情報を拡散したり、人通りが多い駅前にイベン
トのポスターを貼る所を作り、人の目につくよう
にする。
・体験型のイベントを実施…市内や駅前でのスタン
プラリーイベントをして、その景品を高校生が作
るなど。町田市内のたくさんの高校生が協力して、
その一日を作り上げる高校生主催のイベントがあ
ってもいい。

・交通安全教室の実施が、高校生と大人にも必要。
・高校への通学路に、自転車用の白線が敷いてある
が、車が停まったり、入っていることが多く、正
直あまり役に立ってないのではないか。しっかり
とした歩道と同じような自転車専用道路の増設が
必要ではないか。
・街路灯の予算の拡充を進めていただきたい。
・路線バスを１０分に一度に来るようにしたい。難し
いとは思うが、市営バスを設立すればいいのでは
ないか。
・学校の実情報告書を作成してはどうか。いまこう
いう先生がこの場所に必要ですというものを詳し
く書く報告書があれば、適切ではない人事異動が
なくなるのでは。

・自転車レーンに路上駐車が多い。物理的に駐車場
の数を増やすことで路上駐車が減るのではないか。
・バリアフリーの強化をしてほしい、道を広くして
ほしい、明るくしてほしい、街灯を付けてほしい
…この○○してほしいというのは、なぜ叶わない
のか。○○してほしいという要望をどこに伝えれ
ばいいのかわからない。
・○○してほしいという要望を伝えられる場所（部
署など）をポスターや呼びかけ、ホームページで
より一層アピールしてもらえれば、改善につなが
っていくのでは。
・バリアフリーの拡充、道を広くしてほしい、街灯
を増やしてほしい…。それらは道路整備を進めて
もらえれば叶うことなのではないか。道路整備に
よって道が広くなり、自転車が通り難い問題も解
決するのではないか。

・各々通学時間が多くかかるという現状から、バス
の本数を増やしてほしい。坂道が多く自転車での
通学が大変。
・バス停から学校までのシャトルバスがあれば、も
っと学校に通いやすくなるのではないか。
・通学路に商店街や商店、コンビニを作れば街灯を
多くしなくても、夜道は怖くない。安心して学校
に通えるのではないか。
・通いやすさの面が解決するだけで、受験を控えた
学生たちが、学力面だけではなく、通いやすさ等
の面でも町田市内の高校を選ぶのではないか。
・通学面の問題が解決されることは、素敵なスクー
ルライフをエンジョイすることができる第一歩だ
と考える。

Ｑ　市民の方が議会に関心を持ってもらうにはどうしたらいいと思いますか。
　　・ＳＮＳ等での発信をもっと強める（他同様の意見あり）。
　　・こういう機会を一般化してもいいと思いました。
　　・このような活動をもっとふやし、若い人達にもアピールするべきだと思います。
　　・活動報告や現状をわかりやすい言葉で発信する。
Ｑ　参加されてきづいた点や市議会全般について、ご意見ご要望等ありましたらご記入ください。
　　・�第１回も参加しましたが、いろいろな学校の人と交流したくさんの話をきけたのは良かったです。また、議員

さんと意見を言い合えたのも良かったです。
　　・議員の方々との討論会をしてみたかったです（他同様の意見あり）。
　　・今回、町田市民なのに知らないことが多く、もっと市民に町田市に興味をもってもらう必要があると思った。

参加してくれた高校生の自由意見（アンケート結果より抜粋）
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